



Житель Балашова признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Алексею Мешалкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, 20 августа 2017 года в утреннее время Мешалкин, являясь оператором одной из газовых заправочных станции, расположенных на территории города Балашов, в нарушение своих должностных обязанностей и правил безопасности эксплуатации заправочных станций, осуществил заправку обратившемуся к нему потребителю бытового



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

газового баллона сжиженным углеводородным газом. При этом оператору было достоверно известно, что заправка бытовых газовых баллонов запрещена и не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Приговором суда Мешалкину назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1216923>